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UUSI PARADIGMA – MUN JUTTU! 

 
 
     - Ohjausryhmän  kokous nro. 1 

Kokouksen pöytäkirja   
Juva 6.11.2008     

  
0. Mun Juttu johtoryhmän puheenjohtaja rehtori Keijo Pesonen avasi kokouksen klo.13.10 
 
 - Todettiin kokouskutsun liitteenä olleet ohjausryhmän tehtävät ja korostettiin ohjausryhmän henkisten 

tuen merkitystä hankkeelle ja päätettiin kokoontua 2-3 kertaa vuonna 2008 
 - Työelämä edustajia pyydetään nimeämään varahenkilöt ohjausryhmään. 
 - Käytiin läpi esityslista, päätettiin kokoontua 2-3 kertaa vuonna 2009 
 
1. Puheenjohtajaksi valittiin Heikki Hirvonen Mikkelistä ja varapuheenjohtajaksi Kari Koistinen 

Pieksämäeltä. Sihteerinä Hankepäällikkö Hannu Soini. 
 
2. Uusi Paradigma, Mun Juttu, A30254; HANKE-ESITTELY 
 -Hankepäällikkö Hannu Soini kävi läpi hankekansion  ja päivitettiin yhteystietoja 
 - Yhteistyösopimus (OPH 26.11.2008). Merkittiin pöytäkirjaan, että OPH päivittää maakunnan 

opiskelijamäärät 26.11.2008, jonka jälkeen aiesopimuksen korvaava uusilla opiskelijamäärillä päivitetty 
Yhteistyösopimus lähetetään yhteistyökumppaneille. 

 
3. Ajankohtaista: 
  - Kick-off –seminaari Juvalla 8.12.2008 klo 09.00-12 Juva (Lukio/auditorio) 
 - Nuorisokysely; todettiin, että kysely on käynnistynyt hyvin 
 - Uusi opettajuus –valmennus; Keskusteltiin valmennuksesta ja osallistujilta pyydetään toivomuksia 

sisällön suhteen. Seuturyhmiltä pyydetään myös kommentteja ja toivomuksia valmennuksen sisällöstä. 
 - Todettiin hankkeen tilanne. Hanke on lähtenyt hyvin käyntiin. Organisoituminen on tehty ja sisältöjen 

rakentaminen on käynnissä. Pyritään käynnistämään ensimmäiset alueelliset pilotit  syksyllä 2008. 
 
4. Todettiin rahoituksen käytön tilanne 4.11.2008 ,liitteenä jaettiin ote kirjanpidosta. 
 
 Kohdan 2 Hankehakemus ja Rahoituspäätös perusteella todettiin, että Hankkeen budjettia tarkistetaan 

kululuokittain: 
 - Kustannusluokat muutetaan EAKR ohjeiden mukaisiksi. Päätettiin tarkistaa ja korjata kustannusluokat 

vastaamaan ohjeistusta. Hankkeen sisältö ei muutu, ainoastaan se mihin  kustannusluokkaan kukin kulu 
merkitään. Tehdään maakuntaliitolle esitys korjatusta hankerahoituksesta, kustannusluokkien suhteen. 
Kuntarahoitusosuus sisällytetään hankebudjettiin raha-rahana, ei luontaissuorituksena. 

 
5. Muut asiat 
 
 - Kaj Lindh esitti, että ohjausryhmässä keskusteltaisiin myös konkreettisista hankkeeseen liittyvistä 

rakenteista ja työelämä tarpeista. 
 
6.  Seuraava kokous: 11.2.2009 klo 13 Esedu /Juva 
 
7. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.00 

 
 
 
 ______________________________      _____________________________________ 
 Puheenjohtaja: Heikki Hirvonen Sihteeri Hannu Soini 
 
 



 2

 
 
 

Osallistujaluettelo: 
 

 
 1. Lukio   

JJR Sinikka Häyrinen  
Mikkeli Heikki Hirvonen  
Pieksämäki Vesa Vahtermo  
Savonlinna Markku Kankkunen  

2. Ammatillinen   
Mikkeli, JJR Martti Ijäs  
Pieksämäki  Tuomo Rytkönen  
Savonlinna Keijo Pesonen  

3. Muut asiantuntijat   
JJR: Ritva Malinen-

Parkkinen 
- poissa 

Mikkeli: Mirja Haavikko - poissa 
Pieksämäki:   Erkki Lappi  
Savonlinna: Kaj Lindh  

SKK/yliopisto: Maj-Britt Kentz  
Sihteeri:  Hannu Soini   
*Rahoittajan edustus: / Maakuntaliitto Eeva Polvi - poissa 


